

В обкоме КПСС улучшать партийное руководство СОВЕРШЕНСТВОМ

Бюро обкома КПСС рассмотрело вопрос «О работе партийных организаций предприятий промышленности и строительства Александровского района по выполнению постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании Всесоюзного социалистического соревнования народнохозяйственного плана на 1974 год».

Бюро обкома КПСС отметило, что райком партии, партийные организации предприятий промышленности и строительства района проводят определенную работу по мобилизации усилий трудящихся на досрочное выполнение народнохозяйственных планов на 1974 год.

На предприятиях ширится социалистическое соревнование за выполнение пятилетки в 4,5 года, за экономное расходование сырья, материалов и строительных конструкций. Большинство коллективов взяло встречные планы на 1974 год. Между ними заключены договоры на содружество.

Успешно выполняются принятые обязательства рыбкомбинатом и Стрелецкая автотранспортная контора. В первом квартале 1974 года 10 бригад района завершили программу четырех лет пятилетки.

Вместе с тем в работе райкома партии и партийных комитетов предприятий промышленности и строительства имеются серьезные недостатки. Медленно изживается

формализм в организации соревнования между бригадами, пехами предприятий. В некоторых коллективах не выделяется необходимого внимания индивидуальное соревнование, не ведется решительной борьбы с прогульщиками и бракоделами, с потерями и бесхозяйственностью. Слабо для выявления и устранения недостатков используются рабочие собрания.

Партийные комитеты и хозяйственные руководители НГДУ имени 50-летия СССР, Александровской нефтегазодобывающей экспедиции, трестов «Томсгазстрой», «Томскнефтестрой» и Стрелецкого управления буровых работ не обеспечили ритмичную работу предприятий и выполнение ими производственной программы во всем технико-экономическом показателем.

Район по итогам работы за 4 месяца не выполнил планы реализации продукции, по вводу в эксплуатацию жилья, строительству объектов соцкультбыта и коммунального хозяйства.

Бюро обкома КПСС обратило внимание Александровского райкома КПСС на серьезные недостатки в работе партийных организаций предприятий промышленности и строительства района по организации социалистического соревнования.

Райкому КПСС предложено рассмотреть работу партийных комитетов и хозяйственных руководителей отстающих предприятий и принять конкретные меры по устранению недостатков в

выполнении планов и социалистических обязательств, улучшить организаторскую и политическую работу партийных, профсоюзных и комсомольских комитетов по повышению эффективности социалистического соревнования.

Обращено внимание райкома КПСС, Стрелецкого райкома, партийных организаций на улучшение экономических показателей деятельности предприятий, повышение производительности труда и качества выпускаемой продукции.

Партийным организациям и хозяйственным руководителям строительных подразделений необходимо усилить концентрацию сил и средств строительной организации, особенно жилья, объектов соцкультбыта и коммунального назначения, добиться существенного сокращения сроков и повышения качества строительства.

Райком КПСС, партийные комитеты обязаны обеспечить регулярное подведение итогов социалистического соревнования, широкую гласность результатов выполнения принятых обязательств, вопросы социалистического соревнования систематически выносить на рассмотрение рабочих собраний. Повысить роль районной и стеновых газет, местных социалистического соревнования, всемерно способствовать повышению действительности выступлений печати.

ПРОВЕРКА И КОНТРОЛЬ — УСЛОВИЕ УСПЕХА

Бюро обкома КПСС приняло постановление «О практической работе по организации контроля и проверке исполнения постановлений в Молчановском и Чаинском районах КПСС».

В Молчановском и Чаинском районах партии проводится определенная работа по совершенствованию организации контроля и проверке исполнения постановлений. Однако в ряде партийных организаций органы и собственные постановления. В практике работы этих райкомов стало правилом заслушивать на пленумах, заседаниях бюро отчеты партийных руководителей, хозяйственных руководителей о ходе выполнения постановлений ЦК КПСС, обкома, райкомов партии. Райкомы КПСС периодически докладывают на пленумах о выполнении ранее принятых постановлений.

Критические замечания и предложения, внесенные на районных партийных конференциях, пленумах райкомов и собраниях партийного актива, обобщаются отделами, разрабатываются мероприятия по их выполнению, которые утверждаются на бюро, и находятся под постоянным контролем отделов.

На партийные собрания, заседания партийных комитетов и бюро стали чаще выносятся вопросы о выполнении партийных поручений отдельными коллективами, членами партийных организаций и собственными постановлениями. Эти вопросы обсуждаются на семинарах секретарей первичных партийных организаций.

Состояние контроля и проверки исполнения постановлений часто обсуждается на производственных совещаниях, собраниях райкомов, находит отражение в планах работы отделов.

Вместе с тем в работе Молчановского и Чаинского райкомов КПСС по организации контроля и проверке исполнения постановлений имеются существенные недостатки. Отделы райкомов не

всегда начинают работу по организации выполнения постановления со дня его принятия, а это приводит к нарушению сроков исполнения. Иногда отделы не составляют планы мероприятий по реализации и контролю за выполнением постановлений. Недостаточно привлекаются члены райкома, другой партийный актив к проверке исполнения постановлений.

Следует лучше обобщать и распространять опыт работы первичных партийных организаций, отделов, райкомов района КПСС по организации контроля и проверке исполнения партийных постановлений.

Бюро обкома КПСС обязало райкомы и горкомы КПСС разработать и осуществлять меры по дальнейшему совершенствованию контроля и проверке исполнения постановлений партийных органов, устранению недостатков в этом важном деле.

Состояние контроля и проверки исполнения постановлений часто обсуждается на производственных совещаниях, собраниях райкомов, находит отражение в планах работы отделов.

Вместе с тем в работе Молчановского и Чаинского райкомов КПСС по организации контроля и проверке исполнения постановлений имеются существенные недостатки. Отделы райкомов не

всегда начинают работу по организации выполнения постановления со дня его принятия, а это приводит к нарушению сроков исполнения. Иногда отделы не составляют планы мероприятий по реализации и контролю за выполнением постановлений. Недостаточно привлекаются члены райкома, другой партийный актив к проверке исполнения постановлений.

Следует лучше обобщать и распространять опыт работы первичных партийных организаций, отделов, райкомов района КПСС по организации контроля и проверке исполнения партийных постановлений.

Бюро обкома КПСС обязало райкомы и горкомы КПСС разработать и осуществлять меры по дальнейшему совершенствованию контроля и проверке исполнения постановлений партийных органов, устранению недостатков в этом важном деле.

Состояние контроля и проверки исполнения постановлений часто обсуждается на производственных совещаниях, собраниях райкомов, находит отражение в планах работы отделов.

Вместе с тем в работе Молчановского и Чаинского райкомов КПСС по организации контроля и проверке исполнения постановлений имеются существенные недостатки. Отделы райкомов не

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана 1 июля 1917 года ЧЕТВЕРГ, 30 МАЯ 1974 ГОДА № 124 (15421) Цена 2 коп.

ЛЕТНЯЯ СТРАДА ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЕЙ

Боевой программой действительного стало для коммунистов области постановление ЦК КПСС об опыте работы Томского, Тюменского и Вологодского обкомов КПСС по мобилизации коллективов предприятий на повышение эффективности лесозаготовительного производства. Широко развернулось соревнование лесозаготовителей за досрочное выполнение заданий определяющего года пятилетки на основе совершенствования организации труда и технологии работ, внедрения опыта новаторов. Большинство лесхозов области уверенно справляется с производственными заданиями, наращивая объемы заготовок древесины.

Лесозаготовительная промышленность области перевыполнила план первого квартала по вывозке и поставке древесины народному хозяйству. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, лесозаготовители области добились значительных успехов в выполнении заданий определяющего года пятилетки. В трудных условиях многие коллективы сумели сохранить высокие темпы заготовки древесины. Несмотря на капризные погоды, на перебарывании трудностей, работники лесозаготовительных предприятий сумели сохранить высокие темпы заготовки древесины. Несмотря на капризные погоды, на перебарывании трудностей, работники лесозаготовительных предприятий сумели сохранить высокие темпы заготовки древесины.

Более широко в лесном цехе области сейчас применяются передовые формы организации труда. Уверенные комсомольские бригады стали основной формой организации труда на лесосекных работах. Возрастает количество предприятий, применяющих вахтовый метод заготовки. Ныне будет создан 31 вахтовый участок. Им предстоит заготовить 900 тысяч кубометров древесины. Уже сейчас заготовку древесины ведут 16 вахтовых участков, на которых занято около 800 рабочих. В апреле — мае вахтовым методом заготовлено свыше 100 тысяч кубометров древесины. Успешно работают вахтовым методом бригады Колпашевского, Ингузского, Каргасокского, Аргат-Юльинского, Комсомольского лесхозов.

Забота руководителей Колпашевского лесхоза о внедрении передовых методов труда, внимание, оказываемое всему новому партийным комитетом, помогли коллективу предприятия преодолеть оставшиеся прежних лет. С начала года предприятие [директор Г. С. Гончаров, секретарь паркома Н. М. Рылов] заготовило сверх плана 13 тысяч кубометров древесины, из них 12,8 тысячи кубометров — деловой.

Почти 21 тысячу кубометров, в том числе 13 тысяч деловой древесины, дал сверх плана народному хозяйству коллектив Каргасокского лесхоза [директор С. Т. Доренский, секретарь паркома С. А. Щедрин]. Около 11 тысяч кубометров сверхплановой древесины на счету [директор В. П. Харитонов, секретарь партбюро А. Е. Потреланов]. Объединение «Томлеспром» закончило бы 5 месяцев со значительно лучшими результатами, если бы не оставшиеся отдельные предприятия. Коллектив Новотегульдетского лесхоза [директор Н. В. Бурдовский, секретарь парто-

ма Б. И. Сухманов] недодал государству 36,8 тысячи кубометров деловой древесины. Орловский лесхоз [директор А. Л. Зайков, секретарь паркома А. А. Бондарев] задолжал за 4 месяца года 11,6 тысяч кубометров деловой древесины. Новотегульдетский и Орловский лесхозы — традиционно отстающие предприятия. К сожалению, объединение «Томлеспром», Тегульдетский, Верхнетегульдетский райкомы КПСС до сих пор не сумели оказать эффективную помощь коллективам этих предприятий, разобраться в причинах задерживающегося отставания и устранить их.

Благополучные результаты пяти месяцев не должны успокаивать хозяйственных руководителей, партийные комитеты предприятий. Работа объединения «Томлеспром» в мае показывает, что, хотя перемены к лучшему несомненны, производственные мощности, резервы предприятий используются неполностью. С опозданием и неорганизованно на ряде предприятий проводится переоборудовка в летние лесосеки. У многих лесхозов есть неплохие массивы для летних рубок, но работы в них ведутся малоэффективно. Нужно добиться, чтобы в этих массивах комплексные бригады трудились так же, производительно, как и на вахтовых участках.

Особое внимание следует уделять использованию лесозаготовительного цеха. Достаточно сказать, что по узкоколейным железным дорогам объединения «Томлеспром» есть возможность каждые сутки в мае вывозить по 8—9 тысяч кубометров древесины, а вывозится в лучшем случае около 6 тысяч кубометров.

Не с полной нагрузкой действуют и автомобильные дороги. Например, Полунонская дорога с бетонным покрытием в Аслановском лесхозе загружена намного меньше по сравнению с проектной мощностью. Не выполняется и суточный график вывозки древесины по ней.

Удачно проводился в мае месяце слесарь, больше, чем в прошлом году, выведено плотов в первый месяц навигации. Но в редакции «Красное знамя» поступают тревожные сигналы о срыве плановых отпусков древесины, особенно восточной. Причина — невыполнение предприятиями Западно-Сибирского речного пароходства договора о поставке барж. Лиственной древесины отравлено в мае значительно меньше, чем планировалось. Это значит, что создается угроза больших потерь.

Наибольшее отставание с отгрузкой в баржах у Наринской сплавкотормы и Чулымского лесопромышленного комбината. Объемы сплавных работ в июне должны значительно возрасти. Предприятия располагают достаточным количеством древесины, подготовленной к отправке потребителю. Долг речников, сплавщиков, лесозаготовителей — общими усилиями отработать всю подготовленную листовую древесину. Нельзя допустить неоправданных потерь леса.

Не выполняют договор о содружестве в социалистическом соревновании с лесозаготовителями коллективы трестов «Томлестрой» и «Томсктрансстрой». С начала года строители объектов транспорта, например, выполнили запланированную программу едва наполовину. Несвоевременный ввод новых мощностей, жилья, объектов культуры — одна из причин слабой работы предприятий, расположенных вдоль дороги Асино — Белый Яр.

Развитие лесозаготовитель-

ной промышленности требует постоянной помощи областных управлений и ведомств. В каждом из этих управлений и ведомств составлены и утверждены мероприятия по превращению в жизнь постановления ЦК КПСС об опыте работы Томского, Тюменского и Вологодского обкомов КПСС по мобилизации трудящихся на повышение эффективности лесозаготовительного производства. Партийные комитеты, первичные партийные организации, комитеты народного контроля должны взять под строгий контроль выполнение намеченных мероприятий. Особенно много предстоит сделать по улучшению культурного, бытового, медицинского, торгового обслуживания лесозаготовителей.

Серьезные претензии поступают из лесхозов в адрес областного объединения «Сельхозтехника». Наша газета уже писала о том, что большое количество автомосезов простаивает из-за отсутствия запчастей. Руководители объединения не ответили читателям о том, что делается для улучшения снабжения лесхозов запасными частями. Их нехватка особенно ощущается сейчас. Коллектив Колпашевского лесхоза выступил с ценным предложением — к первому сентября завершить подготовку всех механизмов, необходимых для успешной работы в зимний период. Колпашевцы уже поддержали рабоче-ингузского и Белоярского лесхозов. Движение за своевременную подготовку техники должно стать массовым. Каждому предприятию необходимо осуществлять меры, обеспечивающие полную готовность лесосезов, целостных погрузчиков, тракторов к зимнему сезону. Чтобы справиться со значительно возрастающим объемом вывозки древесины в зимний период, нужно тщательно отремонтировать технику летом.

Завершается первая половина определяющего года пятилетки. С нажимом результаты закончат лесозаготовители первой половины — во многом зависит от того, как они поработают в июне. В июне предстоит заготовить не менее 600 тысяч кубометров древесины. Это очень напряженное задание. Но есть все условия для его выполнения. Повышается пропускная способность лесозаготовительного цеха, заканчиваются перебарывания в летние зоны. Развернуты 16 вахт, 13 из них работают на текущую разгрузку. В июне приступят к работе остальные вахтовые участки, которые будут создавать запас леса на верхних складах для зимней вывозки.

Первичные партийные организации, райкомы партии должны добиться, чтобы на всех участках лесного конвейера — на заготовке, вывозке, разгрузке и сплавке древесины — было организовано действенное социалистическое соревнование, своевременно подводило его итоги. Редакция районных газет нужно ярче, оперативнее рассказывать о соревновании лесозаготовителей, настойчиво распространять опыт передовиков и новаторов производства. Боевое, хорошо организованное социалистическое соревнование — главное условие выполнения лесозаготовительными областными июньского и полугодного задания. Успешное завершение программы шести месяцев будет хорошим ответом томских лесозаготовителей на обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам Союза Советских Социалистических Республик.

Советские гости посетили завод «Према застава», где ознакомились с работой, где цехов, беседовали с рабочими этого крупнейшего в СФРЮ автомобильного предприятия. Затем состоялся заводской митинг, который открыл секретарь заводской организации СКОУ Р. Ковачевич. Он тепло приветствовал делегацию КПСС и напомнил, что «Премну заставу» посетил Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, встретившись с рабочими очень хорошо помнят. Наши люди, отметил он, довольны развитием сотрудничества с автомобильной промышленностью Советского Союза.

Затем встречный продолжительными аплодисментами выступил глава делегации КПСС, член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС А. П. Кирилленко. Встреча с вашим коллективом вызывает у всех нас



Тридцатую весну выводит на поля свой трактор механикатор Верхнечайковского отделения совхоза имени 50-летия СССР Томского района Павел Алексеевич Девятин. Механизированная бригада, где он трудится, открыла из первых в хозяйстве закончила сев зерновых. На счету П. А. Девятина — около 150 гектаров засеянных полей. Участник Великой Отечественной войны, ветеран труда, Павел Алексеевич возглавляет соревнование земледельцев совхоза.

Вручено знамя министерства

В Томске состоялось собрание партийно-хозяйственного актива работников предприятий топливной промышленности.

Перед собравшимися выступил заместитель министра топливной промышленности РСФСР Г. Я. Крючков. За успехи в первом квартале он вручил томичам переходящее Красное знамя министерства и ЦК профсоюза рабочих лесной и деревообрабатывающей промышленности.

В своем докладе начальник областного управления топливной промышленности В. Ф. Пузов отметил, что в первом квартале хорошо поработали коллективы Туганского, Чаинского, Заводского лесхозов, Киреевского райкомбината, Шегарского райкомбината и Томского гортопбюта. Перевыполнив план четырех месяцев по производству товарной продукции и по ее реализации, по вывозке древесины, по производству пиломатериалов и по другим показателям.

Это стало возможным благодаря внедрению прогрессивной организации лесосечных работ, широкому размаху социалистического соревнования.

С большим воодушевлением участники встречи избрали почетный президентом в составе Политбюро Ленинского ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым.

В. И. Фомин, генеральный директор электромашинно-строительного объединения имени С. М. Кирова — доверенное лицо кандидата в депутаты — рассказал о жизни и деятельности Г. В. Романова.

Избиратели с гордостью заявили на встрече о нарушении «единства партии и народа», о том, что Ленинградцы, как и все советские люди, целиком и полностью одобряют ленинский курс

нашей партии и в день выборов отдадут голоса за дальнейшее укрепление могущества любимой Родины, за великое дело коммунизма, за прочный мир на земле.

С речью выступил Г. В. Романов, тепло встреченный собравшимися. Он выразил глубокую благодарность и сердечную признательность коллективам, оказавшим ему высокое доверие.

На встрече выступили также заведующий отделом культуры райисполкома Т. В. Соловьева, рабочий дом, секретарь парторганизации В. И. Савченко, секретарь райкома ВЛКСМ Л. Смолина. Они говорили о том, что трудящиеся Тегульдетского района горячо одобряют внутреннюю и внешнюю политику партии и в связи с Обращением ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам СССР еще шире развертывают соревнование за досрочное выполнение плана четвертого года пятилетки.

В ответном слове кандидат в депутаты М. М. Зольнов горячо поблагодарил избирателей за доверие.

Учитель Тегульдетской 8-летней школы С. Ф. Афанасьев сказал: — Наши кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР являются ученый и рабочий. Это хорошее сочетание. Надеемся, что М. М. Зольнов будет участвовать в решении государственных вопросов с такой же активностью, с какой она трудится на производстве.

В ответном слове кандидат в депутаты М. М. Зольнов горячо поблагодарил избирателей за доверие.

В ответном слове кандидат в депутаты М. М. Зольнов горячо поблагодарил избирателей за доверие.

В ответном слове кандидат в депутаты М. М. Зольнов горячо поблагодарил избирателей за доверие.

В ответном слове кандидат в депутаты М. М. Зольнов горячо поблагодарил избирателей за доверие.

В ответном слове кандидат в депутаты М. М. Зольнов горячо поблагодарил избирателей за доверие.

Сердечная встреча

БЕЛГРАД, 28 мая. (Спец. корр. ТАСС). Делегация КПСС, возглавляемая членом Политбюро ЦК КПСС, секретарем ЦК КПСС А. П. Кирилленко, посетила сегодня город Крагуевац.

Советские гости посетили завод «Према застава», где ознакомились с работой, где цехов, беседовали с рабочими этого крупнейшего в СФРЮ автомобильного предприятия. Затем состоялся заводской митинг, который открыл секретарь заводской организации СКОУ Р. Ковачевич. Он тепло приветствовал делегацию КПСС и напомнил, что «Премну заставу» посетил Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, встретившись с рабочими очень хорошо помнят. Наши люди, отметил он, довольны развитием сотрудничества с автомобильной промышленностью Советского Союза.

Затем встречный продолжительными аплодисментами выступил глава делегации КПСС, член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС А. П. Кирилленко. Встреча с вашим коллективом вызывает у всех нас

Как вы знаете, наша делегация по приглашению Союза коммунистов принимает участие в работе X съезда СКОУ. Как братья по классу, мы желаем вам, дорогие товарищи, полного успеха в выполнении ваших социальных планов, в решении тех важных проблем, о которых говорится на съезде.

В 1962 году здесь побывал Леонид Ильич Брежнев. В его памяти остались теплые воспоминания о вашем городе и заводе. Нам доставляет большую радость выполнять просьбу Генерального секретаря ЦК КПСС и передать его коммунистический привет вашему коллективу, югославскому рабочим, крестьянам, интеллигенции горячий братский привет и пожелания успехов в труде, здоровья и счастья!

ЯКУБУ ГОВОН ОТБЫЛ НА РОДИНУ

ТБИЛИСИ. 28 мая. (ТАСС). Сегодня из Тбилиси на родину отбыл глава государства и федерального военного правительства, главнокомандующий вооружен-

ными силами Федеративной Республики Индия генерал Якубу Говон. Он находился в нашей стране с официальным визитом по приглашению Президиума Верховного

Совета СССР и Советского правительства. Вместе с Якубу Говоном отбыли сопровождающие его в поездке в СССР индийские государственные делегаты.

(Окончание на 3-й стр.)

